

走近刮刮乐

广东团：尝新票 幸运 pk 看“壕7”

任何事物想要保持永久活力,就要不断创新、不断生产出符合时代特色的新产品。刮刮乐作为中国福利彩票历史悠久的票种仍然活跃在彩票行列,与刮刮乐票种不断地更新换代是分不开的。9月18日,石家庄市胶印厂迎来的是广东代表团,广东代表团成员将在此次活动中体验刮刮乐新票“壕7”,代表团所有成员将一起感受壕7之豪气!

广东代表团成员如期而至,在工作人员的指引下,成员们顺序进入活动室,他们将在这里拉开此次活动的序幕。

此次“走近刮刮乐”活动以内容丰富的刮刮乐宣传片作为开场,成员们通过知识型视频进行内容的输入,而后进行的有奖问答则是内容的输出。所有成员认真观看了刮刮乐宣传片,对主持人提问的问题也是不在话下,更有多名幸运成员通过精准的答案赢得精美礼品。

随后进行的则是幸运pk王环节,与往期不同的是,成员们不仅有机会玩“点球大战”,还有机会体验刮刮乐新票“壕7”,近50人一起刮“壕7”,真是“新票‘壕7’真豪气,众人齐刮更豪气!”



经过两轮紧张的pk,产生了此次pk赛的冠军——幸运pk王,此次幸运pk王温先生可谓是后来者居上,他并不是第一轮pk赛的小组冠军,而是现场抽取的幸运观众,然而竟是这种偶然的幸运助力温先生成为此次比赛最终的期冠军,真是美煞旁人。

“走近刮刮乐”活动有趣不死板,好玩不单调,体验有价值的活动,收获不一样的知识也许是走近刮刮乐活动的独特意义。在刮刮乐梦工厂,最后的压轴戏绝对是参观刮刮乐生产车间和刮刮乐陈列馆,在刮刮乐生产车

间参观者可以将刮刮乐所有的制作工序尽收眼底,在刮刮乐陈列馆参观者可以将刮刮乐历史文化一览无余。

张先生绝对算是福彩的老彩民,当记者问及具体哪年开始购买福利彩票,张先生笑着说到:“哎呀,这个真是记不清了,感觉好多年了,估计刚有福彩我就开始买彩票了。”谈及多年购彩经历,他说到:“虽然我买彩票很多年,但是购彩习惯一直很好,平时买刮刮乐和双色球比较多,每次投注金额也比较固定,一般不超过50元。购彩时间也很随机,想起来就买,从没有沉迷其中,因此

家人也很支持我买彩票。另外,我也很清楚福利彩票是公益性质的彩票,就算不中奖,也是为福利事业做贡献,正是秉持这种公益信念,才让我更加喜欢福利彩票。值得一提的是,购彩这么多年,我中得的最大奖就是在本次促销活动中中得‘好运十倍’1000元奖金,没想到还有额外奖励,获得参加走近刮刮乐活动的名额,真的好幸运!”

而后,张先生补充说到:“这次在pk赛中用到的两款票我都是第一次玩,尤其是壕7这款票设计非常新颖,非常吸睛,这张票我还中了20元呢。这次回去也要

到我们那里的彩票店玩一玩。”

此次参加走近刮刮乐活动的成员都算是老福彩人,熊先生则是一名有些十年销售经验的福彩站主。熊先生介绍说:“10年前,因为自己之前工作的问题想要转行,后来接触到福利彩票一做就是这么多年。我的福彩站整体销量还不错,销售彩种也比较多,刮刮乐、双色球及快开类游戏都有,彩民可以在彩站找到自己想要的不同彩种。”问及中奖情况,熊先生更是笑着说,他经营的彩站中奖情况相当不错,这么多年二等奖估计都中出10余注了。

谈及熊先生的销售经验,他说到:“10年来销售模式有所差别,之前我为了提高销量,总是尽力劝说彩民购买彩票。现在不一样了,我更加懂得多人少买的道理,引导彩民理性购彩,鼓励彩民在自己能够接受的范围内购买彩票,帮助彩民以一颗平常心购彩。”

不断变化也是完善自身的一种有效途径,多年以来,福彩以不断丰富新票吸引更多彩民,以不断转变的售彩方式帮助更多彩民,正是这些变化指引福彩向着正确发展方向,将来,福彩定会越来越好!



● 福彩速递

上周双色球销量 9.51 亿 同比减少 3.5%

9月10日至9月16日(以下简称“上周”),双色球2018106~2018108期,共产生头奖32注,总销量9.51亿元,目前奖池累积金额为10.88亿元。据统计,上周双色球销量前五名分别是广东(不含深圳)以8137万多元高居榜首,浙江以7842万多元位列第二,山东以5886万多元排名第三,江苏以5669万多元排名第四,四川以4782万多元排名第五。

上周总销量 9.51 亿 同比减少 3.5%

上周,双色球周销量为9.51亿元,其中2018106期销量为3.12亿元,2018107期销量为3.17亿元,2018108期销量为3.22亿元,较上上周环比

减少2%,较去年同比减少3.5%。

头奖32注 奖池1088亿元 在上周双色球开奖中,共开出头奖32注。其中2018106期开出头奖4注,单注奖金843万多元;2018107期开出头奖6注,单注奖金843万多元;2018108期开出头奖22注,单注奖金585万多元。

上周双色球开出的32注头奖共分布14地,其中,湖北以6注独占鳌头,上海以5注位居第二,辽宁、山东、广西以3注并列第三,其余省份分布比较平均。2018108期,头奖井喷开出22注一等奖,单注奖金585万多元,给全国彩民送了一份惊喜大礼。(福彩)

● 中奖喜报

爱倍投 武汉 80 后喜中 2929 万元

9月16日晚,福彩双色球第18108期全国井喷22注一等奖,单注奖金585万元。湖北省武汉、襄阳两地彩民好运爆棚,一举拿下6注。其中,武汉彩民一人独揽5注一等奖,收获奖金2929万。

9月18日下午,这位大奖得主肖先生(化姓)现身省福彩中心兑奖。

肖先生是位80后。10年前,他由外地来武汉发展,一直在某市场做批发生意。近几年,他总是听说有人中大奖,便开始关注福彩。

肖先生觉得,买彩票就像是输密码。他期待有一天,他自己也能输对密码,赢得大奖。

肖先生选号方法很简单;感觉好,就玩自选;没感觉了,就随意机选。无论自选机选,他都要

倍投。他想,要么不中,要中就中多一点。

但肖先生投注额不大,一般不会超过20元。他说,彩票这东西,小玩一下可怡情,大玩有可能伤身心。每次10块、20块,花钱不多,还有中大奖的希望,何乐而不为?

肖先生说:“我有个习惯:只要路过彩票站点,就会进去投注。不然,过了这个村,就没有这个店,中奖的机会也许就错过了。”

9月16日傍晚,肖先生走在回家的路上,一看手机,距离当天晚上8点停售时间只有十来分钟了,当时,他正好路过福彩第42040173号投注站,他连忙走进去,自选两注号码,分别进行5倍的投注。

当晚,肖先生就知道自己中

了一等奖,但他妻子以为这是开玩笑。妻子说:“你明天把钱拿回来了才算数。”

至于奖金,肖先生准备把一部分投入生意,一部分留给孩子。

他感慨地说:“做生意这么多年,谁能想到,竟然是彩票让我成了千万富豪。”

